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xf(x)اگر  1 x  gof)و  2 )(x) x    رابيابيد. g(x) ضابطةباشند،  2
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 برد آن را معلوم كنيد.نمودار تابع زير را رسم نموده و دامنه و 2

xf(x) x
x x

  
 

1 0
2 0
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logاگر 3 a2حاصل عبارت زير را برحسب ،a.بيابيد 
log 1600 
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  زير را حل كنيد.معادلة 4

log ( x) log ( x)   2 23 1 3 
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yخط  5  xنمودار تابع  10
/y ( ) 0   كند؟ اي قطع مي را در چه نقطه 01
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  كند. طي مي 100 ةكن، كماني به انداز پاك متر است. فرض كنيد برف سانتي 27كن عقب اتومبيلي  پاك طول برف 6
  دست آوريد. كمان را برحسب راديان به ةالف) انداز

  
  
  
  

  متر است؟ كن چند سانتي پاك ب) طول كمان طي شده توسط نوك برف
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 حاصل عبارت زير را بيابيد. 7

sin( ) cos( )  23300 4
  
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 نمودار تابع زير را رسم كنيد. 8

y sin(x )  6  
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  10 جمع بارم 
 


